



**Federația Națională a Patronatelor
din Agricultură și Industria
Alimentară**



**Federația Națională a Sindicatelor
din Agricultură și Alimentație
"Agroindsind"**

**Către: Dl. PERJU Ion,
Ministru al Agriculturii, Dezvoltării
Regionale și Mediului
Dl. ANTONEVICI Andrei,
Director Agenția "Apele Moldovei"**

Mult stimați-Domni!

Federațiile Naționale a Patronatelor și Sindicatelor din ramura agriculturii și industria alimentară, în baza multiplelor semnale parvenite din teritoriu, în perioada ultimelor ani, constată o situație extrem de alarmată în sectorul de irigare a suprafețelor agrare, care au suferit grav în seceta anului 2020. Cu toate că au fost nenumărate adresări și apelări către: Parlamentul Republicii Moldova, Ministerul Agriculturii, Dezvoltării Regionale și Mediului, Ministerul Economiei și Infrastructurii, Agenția Proprietății Publice, Agenția "Apele Moldovei", etc. datoriile salariale ale angajaților, membri de sindicat de la: ÎS Stațiunea Tehnologică pentru Irigare Briceni, ÎS Stațiunea Tehnologică pentru Irigare Cahul, ÎS Stațiunea Tehnologică pentru Irigare Ungheni, constituie la moment în jur de 6.500.000 lei.

Procesul de insolvență, în care s-au pomenit Stațiunile Tehnologice pentru Irigare, conform Legii nr.149 din 29.06.2012, prevede elaborarea și aprobarea unui Plan procedurii de restructurare/faliment a debitorului, care la rândul său prevede modul și termenii executării creanțelor, chiar și așa, problemele abordate din 2019 rămân până în prezent nesoluționate, pe fondalul demontării și extragerii bunurilor materiale.

Prin urmare, subsemnații, solicită în timp scurt posibil, întrevvedereea părților în cadrul unei mese rotunde cu genericul: "Soluționarea problemelor stringente a sistemului de irigare – direcții strategice a sectorului agroindustrial, bază principală a economiei naționale". Locul întrunirii se propune sediul CNSM: mun. Chișinău, str.31 august 1989, nr.129. Ora și ziua întrunirii se stabilește în cadrul convorbirilor prealabile. Persoana pentru coordonare: dna Bulat Corina, tel:0-22-226103, 069501075, email: agsind@mail.ru.

Cu respect,

MIRONESCU Valeriu
Președinte FNPAI

mun. Chișinău, 08 iunie 2021



MĂMALIGA Vasile
Președinte interimar FNSAA

